

「稅制改革」

政府正式就開徵商品及服務稅（GST，俗稱銷售稅）推出諮詢文件，當局預計開徵 GST 後，市民的日常開支包括電費、交通費、食品等，會即時增加 3% 至 5%，而低收入家庭的生活開支增幅，會高於最高收入家庭 0.5 個百分點，有議員批評此政策為「劫貧濟富」。

政府就開徵商品及服務稅來增加庫房；轉個頭就增加一個職位來幫助司長級的工作(就開諮詢文件)；請問司長屬下有秘書等等的員工？如果司長級的演辭(講詞)都不是自己親身想政策和親手寫的講詞！不如聘請這位員工來代替司長吧！一個好的政府應該唔會令市民有這麼多的反對聲音！司長級的官員(包括埋曾特首啦)應該反省吓啦

其實財政司司長的主要職責，是協助行政長官督導財經、金融、經濟、貿易和就業範疇內政策的制定和實施。此外，財政司司長在金融管理專員的協助下管理外匯基金。財政司司長是行政會議的成員。

唐英年先生 - 財政司司長：

司長你好！你見意的商品及服務稅(俗稱銷售稅)；其實會帶給市民的影響是非常嚴重！你是富庶家庭出生；唔知到市民每日工作起碼要 10 小時；唔知道貧窮的辛苦！(唔似政府員工咁好每周五天工作！)商品稅希望是一些貴重的物品；例如：名貴的新跑車、香水、酒、手袋等等。唔希望是日常用品；希望香港人今次齊心反對。香港出名購物天堂；香港人更加是有禮貌的人！

財政司司長唐先生；我想請你們(各位司長；最好包括埋曾特首啦！)每月的薪金可否減百分之 5 (薪金減 5%)；來代替“商品及服務稅”(俗稱銷售稅)的稅收呢!!!!!!!!

唐先生；你自己想吓啦！

肇峰上
很關心市民的人

9-8-2006